

Характеристика
рівня наукової та професійної активності викладача
за 2015 – 2020 роки

Мурашко Ірина Сергіївна

викладача кафедри економіки та менеджменту Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП»

№№ з/п	Показник активності	Дані підтвердження показника
1	1	Наявність за останні п'ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection немає
2	2	Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України: <ol style="list-style-type: none"> 1. Мурашко І.С. Біономічний підхід до стійкого розвитку підприємства. Вісник Запорізького національного університету. Економічні науки: науковий журнал . м.Запоріжжя., 2017р. №4 2. Мурашко І.С., Каткова Н.В. Принципи забезпечення конкурентоспроможності підприємства як компоненти його стійкого розвитку. Вісник Запорізького національного університету. Економічні науки: науковий журнал. м.Запоріжжя., 2017р. №3. 3. Мурашко І.С. Оцінювання стійкого розвитку підприємств машинобудування: економічний аспект. Економіка і управління: науковий журнал, 2018р. №3 4. Мурашко І.С. Оцінювання екологічної складової стійкого розвитку підприємств машинобудування. Науковий погляд: економіка та управління: науковий журнал, 2018р. №3. 5. Мурашко І.С. Визначення дефініції «механізм стійкого розвитку підприємства». Бізнес-навігатор: науковий журнал, 2018р. №6 (49). 6. Мурашко І.С., Каткова Н.В. Алгоритм реалізації механізму стійкого розвитку підприємства. Бізнес-Інформ, 2019р. № 2 7. Мурашко І.С., Каткова Н.В. Формування сценаріїв розвитку підприємства на базі чотиримірного показника рівня стійкого розвитку. Технологічний аудит. 2019р. №2. 8. Мурашко І.С. Етапи впровадження механізму стійкого розвитку підприємств машинобудування. <i>Středoevropský věstníkpro vědu a výzkum</i>. Вип. 4 (56). Praha, 2019.
3	3	Наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії:
4	4	Наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня: немає
5	5	Участь у міжнародних наукових проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”: немає

6	6	Проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік: немає
7	7	Робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/заяченого Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісії) з вищої освіти МОН: немає
8	8	Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання немає
9	9	Керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II— III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України” немає
10	10	Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника немає
11	11	Участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад) немає
12	12	Наявність не менше п'яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення немає
13	13	Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування: 1. Методичні рекомендації щодо підготовки і написання курсової роботи з дисципліни «Бухгалтерський облік» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 2. Методичні рекомендації щодо підготовки і написання курсової роботи з дисципліни «Аудит» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 3. Методичні рекомендації щодо підготовки і написання курсової роботи з дисципліни «Організація і методика аудиту» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
14	14	Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу: немає
15	15	Наявність науково-популярних та/або консультативних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій: 1. Умови формування стійкого розвитку підприємства. Якість економічного розвитку: глобальні та локальні аспекти: Міжнародна науково-практична

		<p>конференції, 15 травня 2015р.: тези доповіді. - Одеса, 2015. - С.103-106.</p> <p>2. Вплив екологічної та соціальної діяльності підприємств на економічні результати. Сучасні тенденції в економіці та управлінні: новий погляд: ІХ Міжнародна науково-практична конференція, листопад 2015р.: тези доповіді. - Запоріжжя, 2015.</p> <p>3. Цілі та принципи стійкого розвитку підприємства. Сучасні міжнародні економічні відносини: драйвери успіху та виклики розвитку: ХVІІ Міжнародна науково-практична конференція: тези доповіді. – м.Дніпро, 2017р.</p> <p>4. Підходи до визначення інструментів механізму стійкого розвитку підприємства. Виклики та перспективи розвитку нової економіки на світовому, державному та регіональному рівнях: ХІІ Міжнародна науково-практична конференція: тези доповідей. – м.Запоріжжя, - 2017р.</p> <p>5. Узагальнення підходів до визначення механізму стійкого розвитку підприємства. Конкурентноспроможність та інновації: проблеми науки та практики: Міжнародна науково-практична інтернет-конференція: тези доповідей. – м.Харків, - 2017р.</p> <p>6. Підходи до формування показників стійкого розвитку. Удосконалення обліку, контролю, аудиту, аналізу та оподаткування в сучасних умовах інтеграційних процесів у світовій економіці: тези доповідей ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції. – м.Ужгород. – 2018р</p> <p>7. Механізм соціального розвитку в умовах стійкого розвитку підприємства. Modern transformation of economics and management in the era of globalization: Міжнародна науково-практична конференції, 2016р.: тези доповіді. - Клайпеда, 2016.</p> <p>8. Причини нестійкості економічної та екологічної підсистем підприємства в умовах стійкого розвитку. «Economic, management, law: socio-economic aspects of development». - Рим, 2016р. - № 1.</p> <p>9. Складові механізму стійкого розвитку підприємства. Проблеми та перспективи соціально-економічного розвитку територій: VІ Міжнародна наукова конференція: тези доповіді. – Опола</p> <p>10. Мурашко І.С., Гуцан М. Р. Конкурентні переваги підприємства. Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції до Дня науки України «Перспективні напрями розвитку наукової думки в ХХІ столітті», Одеса, 2020</p> <p>11. Мурашко І.С., Петроченко Д. Внутрішнє та зовнішнє середовище підприємства як об'єкта управління. Збірник матеріалів ХІV Міжнародної науково-практичної конференції «Управління соціально-економічним розвитком регіонів та держави», Запоріжжя, 2020</p> <p>12. Мурашко І.С., Гуцан М.Р. Фактори впливу на формування механізму стійкого розвитку. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Облік, аналіз і аудит: тренди та перспективи», листопад 2019р, Миколаїв</p>
16	16	Участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю: немає
17	17	Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років: немає
18	18	Наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років: немає